

对待婆婆如亲妈 言传身教儿孙孝顺

种道花: 照顾婆婆 36年如一日

有人说,天底下最难处理的就是婆媳关系。但对于种道花来说,一点没觉着难,36年她坚持不懈地照顾婆婆,用勤劳与善良建起一个幸福美满的家。



一个屋檐下生活36年

记者来到种道花家的时候,她正陪婆婆坐在家门口“唠嗑”。今年62岁的种道花已不再年轻,瘦弱的面颊上爬满了皱纹,现在她也为人婆婆。种道花的婆婆张王氏今年94岁,一头银发,身着红色大褂,拄着

拐杖,衣着干净朴素,依偎在儿媳身旁,看上去像是一对母女。记者走进种道花家里看到,家具摆设简单,略显陈旧,但很整洁,在种道花看来,她不觉着家里清贫,老人住的房间打扫得很整洁,这

些细节足见种道花照料婆婆的细心。种道花告诉记者,她陪伴和照顾婆婆36年了,这已经成了生活中重要的一部分。种道花笑着说,“几十年就这么走过来了,俺始终觉得,照顾

婆婆是应该的,养老人本来就是为人子女的义务,再说善待老人就是善待自己,自从我结婚那天起就和婆婆一起生活,我们在一口锅里吃饭这么多年,婆婆早就和自己的妈一样了。”

无论再忙 孝心不变

“都说‘久病床前无孝子’,种道花与她婆婆在同一个屋檐下相处了36年,36年都是她照顾婆婆,我们石碑村没有一个人能比得上!”市中区石碑社区种道花的邻居对种道花表示由衷的赞赏。

道花自打26岁嫁进来,就和丈夫担起赡养老婆婆的责任。为了照顾婆婆和后来出生的两个儿子,种道花一天到晚忙个不停。婆婆住在一楼,孩子们住在二楼,现在孩子们也长大了,大儿子成了家,祖孙四代住在

一起,种道花没有觉着难以相处,反而一家四代其乐融融。今年62岁的种道花和丈夫都干环卫工作,她在孔庄建华市场干了十五年环卫工,主要负责街道打扫和捡拾垃圾。身为环卫工的她每天早上4点就起床,9点后准时回家做饭

照顾婆婆和孙子,虽然每月只有580元的收入,但她没有任何不满足。九十多岁的婆婆已经没有几颗牙了,为了让婆婆能咬动,种道花每顿饭的面食都是软的馒头。平日里饭菜做好后,总是先给婆婆端上。

孝顺老人成儿孙的榜样

婆婆92岁那年摔伤了腰,卧床半年,这期间的起居都是种道花照顾,端吃端喝,换洗衣服。这一切儿孙们看在眼里,也深深影响和感染着儿孙们,儿孙们把她当作榜样。在她的言传身教下,儿孙们也都非常孝顺老人,连五岁

小孙子、小孙女都懂得照顾大奶奶。“老奶奶穿暖和点,别冻着,老奶奶我走了,老奶奶再见。”五岁的重孙子经常对老奶奶这样说。如今94岁高龄的婆婆,一提起家人的照顾就非常开心地,“三个儿子、七个孙

子、一个闺女、六个重孙,都像俺儿媳那样对我很好,都孝顺。”这时站在一旁的种道花看着婆婆一脸的笑容高兴地说,“我婆婆的心态很平和,满足感很强,这也是她高龄的秘诀。”提起种道花,邻居都翘指

称赞。因此,种道花也成了石碑社区的一本“活孝经”。“种道花不容易,这么多年尽心尽力照顾婆婆,是社区媳妇们学习的榜样。”石碑社区的街坊邻居说。(记者 王萍)

七旬老人摔倒昏厥 民警送到医院救治

晚报讯(记者 刘豹)“我父亲摔倒后如没有得到及时救治,后果将不堪设想。现在我父亲已经基本康复。”近日,家住薛城区的齐先生告诉记者,希望能借助本报感谢一下帮助他父亲的民警。

据了解,齐先生的父亲骑着电动车出门钓鱼,在行驶至薛城区南环华众大桥附近时,不小心连人带车摔倒在路边,之后便晕了过去,不省人事,路过的行人发现后,也不知道怎么处理,便拨打了110报警电话。民警赶到后,赶紧将老人送到最近的医院,由于不知道老人的详细信息,民警便从老人的口袋里找到手机,并联系了老人的家人。家人赶到后,民警向老人的家人简单介绍了一下情况后,便离开了医院。“由于整个心思都在父亲身上,当时忘了问民警所属的派出所。”齐先生说,医生告诉他,老人的身体肯定不如年轻人,摔倒昏厥后,如果得不到及时救治,后果也许会很严重。

“我父亲今年70多岁了,摔倒后,如果不是这些好心民警及时将他送到最近的医院,后果将不堪设想。”齐先生告诉记者,父亲的病情稳定后,他就四处打听关于当时出警民警的情况,经多方打探,终于得知帮助其父亲的是常庄镇派出所的四位民警。齐先生一家人便赶到常庄镇派出所,拿出现金准备酬谢民警时,却被民警婉言谢绝了。

现金感谢被谢绝后,齐先生心里总觉得过意不去,于是便拨打了本报电话,他说:“这样的民警让我感受到他们对人民的热爱,真的不愧‘人民警察’的称号,希望能借助贵报一角,表达全家人对他们的感谢。”

小广告 大收益 网络 报纸同步刊登 周二、周五出版,全市发行。 免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202

敬告: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实有关证明, 签订有效法律合同。 地址: 枣庄市文化中路 61 号枣庄日报社院内 枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报信息 并送信息周刊信息)

Grid of 24 advertisement boxes containing various services: 招聘招生, 出租出售, 金融服务, 生活服务, 医疗保健, 综合信息, 枣庄鲁杰武术馆, 急售门市仅此一套, 2万-800万, 变频器销售维修, 糖尿病福音, 广告衫广告棚广告杯, 十月阳光月嫂, 解放中路黄金门市出租, 银行无抵押贷款, 专业搬家, 山东能源招聘矿工, 北京招聘, 出租/转让养殖场地, 银行贷款, 正规信用借款, 德仁俊园17号楼501室, 高薪诚聘, 吃林高一新生暑假班, 正在营业中石材店整体转让, 正规信用借款, 小额信用贷款, 信息周刊市中区, 名片500张25元, 浩营房产因业务需要招聘, 正在营业中塔塔埠市场馒头店, 读晚报看信息获奖品, 信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn), 高薪诚聘平面设计, 明珠花园本业主售楼一处, 订版电话: 18953711201 0632-3181297